

Презентація колективної монографії «Місцева влада в країнах пострадянського простору»



7 грудня 2016 р. в Полтавській державній аграрній академії пройшла презентація колективної монографії «Місцева влада в країнах пострадянського простору».



У підготовці монографії взяли участь знані в Україні фахівці з державного управління, місцевого самоврядування, викладачі Полтавських вузів:



Ворона Петро Васильович - доктор наук з державного управління, професор кафедри педагогічної майстерності та менеджменту Полтавського національного педагогічного університету ім. В.Г.Короленко й парламентаризму та політичного менеджменту Національної академії державного управління при Президентові України, депутат Полтавської обласної ради;

Писаренко Вячеслав Петрович - доктор наук з державного управління, професор кафедри публічного управління та адміністрування Полтавської державної аграрної академії, академік Української технологічної академії, дійсний члену Асоціації докторів наук з державного управління України;



Шаравара Тамара

Олексіївна - доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри іноземних мов та українознавства Полтавської державної аграрної академії;

Лопушинський Іван Петрович - доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри державного управління і місцевого самоврядування Херсонського національного технічного



університету, заслужений працівник освіти України;



Гошовська Валентина Андріївна - доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри парламентаризму та політичного менеджменту Національної академії державного управління при Президентові України, директор Інституту підвищення кваліфікації керівних кадрів,

заслужений працівник освіти України;

Саханенко Сергій Єгорович - доктор наук з державного управління, професор кафедри державного управління і місцевого самоврядування Одеського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України;



Толкованов Вячеслав Викторович - доктор наук з державного управління, доктор права (Франція).

Монографія містить три розділи:

місцеве самоврядування в Радянському Союзі;

місцева влада на пострадянському просторі: від диктатури до місцевої демократії;

основі шляхи посткомуністичних трансформацій на теренах колишнього СРСР.

В ній висвітлюється генезис місцевої влади в країнах пострадянського простору в період від розпаду СРСР до наших днів, досліджуються особливості розвитку місцевого самоврядування в кожній з країн цього регіону, специфіка функціонування їх політичних партій та виборчих систем, історія зародження національних опозицій та їх роль у відновленні чи проголошенні державності.

На презентації були прослухані виступи авторів монографії «Місцева влада в країнах пострадянського простору», присутні ознайомилися з основними питанням і проблемами місцевого самоврядування.

Дата проведення презентації саме - 7 грудня, обрана не випадково, цього дня в Україні відзначається День місцевого самоврядування відповідно до Указу Президента України від 25 листопада 2000 року № 1250 «Про День місцевого самоврядування».



У презентації взяли участь викладачі вузів м. Полтави, аспіранти, представники громадських організацій та студенти першокурсники нової для Полтавської державної аграрної академії спеціальності «Публічне управління та адміністрування».



З вітальним словом від керівництва аграрної академії виступив Опара Микола Миколайович - кандидат сільськогосподарських наук, професор кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І.Сазанова, радник ректора з питань науки.



Ансамблю народної пісні «Мал-а-хіт» також привітав учасників презентації, виконавши патріотичну пісню.



З монографією можна ознайомитись у бібліотеці ПДАА та електронній бібліотеці ПДАА